
                                     
  

 PROCÈS VERBAL 
12 février 2024 

19:00 

Uniplex 

  

Membres présents : 

 

Kevin Carrier    Stéphanie Friolet   Serge Leblanc    

Patricia Turcotte   Serge Bourgeois   Amy Boudreau 

Christian Bossé            Bruno Godin (zoom)  Vanessa Dargavel    

Carlo Malaborza   Ian Girard    Danika Leblanc (zoom) 

Daniel Gaudet   Glenn Robichaud  

 

        

A. OUVERTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

Proposé par Serge L. 

Secondé par Carlo 

Approuvé  unanime 

 

B. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL DU 8 JANVIER 2024 

 

    Proposé par Serge L 

 Secondé par Stéphanie  

 Approuvé unanime  

 

C. AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS VERBAL  

 

              Courriel HDM et site web à discuter à la prochaine réunion. 

 

              Les manteaux  des superviseurs de tournoi sont arrivés.  

 

              50/50 augmentation des ventes ; gros lot 33 000$ le mois dernier. 

 

      HNB: Kevin nous fait un compte rendu de la rencontre. En autres, un gardien du 

              niveau récréatif peut devenir joueur affilié au niveau compétitif. Hockey féminin: 

              abolition du règlement affiliation des joueuses des écoles secondaires aux équipes 

              récréatives U15/U18 et qualification du tournoi provincial.  

      

D. CORRESPONDANCE. 

 

Aucune correspondance 

 



                                     
  

 PROCÈS VERBAL 
E. RAPPORTS  

 

 Financier: Bruno nous présente les états financiers 2020- 2021 complétés par firme de 

                           comptable.  

 

F.  AFFAIRES NOUVELLES 

 

1. SEFHA First Shift 

 

First Shift des zones SEFHA veut la confirmation que les joueuses puissent être inscrites 

aux Panthères à la suite des 6 semaines de leur programme, soit après la formation des 

équipes. Le comité soulève que cela n’est pas possible en raison du nombre d’inscriptions 

variable par niveau et la composition des équipes. Toutefois, nous les accueillerons selon 

nos disponibilités.   

 

2. Tournois update  

 

U11-U13 plusieurs suspensions entraîneurs, joueurs et parents. 

 

U7-U9  HDM suit le règlement du ``buzzer`` de hockey canada et hockey NB mais 

certains entraîneurs extérieurs sont en désaccord comme certain autre tournoi suivent peu 

cette règle. L’an prochain, Serge assurera une rencontre avec les entraîneurs la semaine 

précédent le tournoi pour discuter des règlements. Questionnons la possibilité d’ajout de 

bracelet/contrôle à la porte des vestiaires car trop de membres de famille sont dans la 

salle et dans le corridor. 

 

U15-U18 les inscriptions sont complètes.  

 

3. Dégel - travel teams 

 

L’an prochain, nous allons exiger que les “travel teams” changent de niveau.  

Ex: Si l'équipe possède une joueuse A ou AA de la division mixte, l'équipe sera 

automatiquement nivelée vers le haut.  

 

4. Caméra pour aréna  

 

Serge nous partage un courriel à propos des caméras Pixelot via Sports Engine. Cette 

fois, la proposition est différente. Les caméras sont gratuites mais une inscription payante 

permet de visionner les matchs. Serge demandera des informations supplémentaires pour 

la prochaine réunion. 

  

 



                                     
  

 PROCÈS VERBAL 
5. Caméra pour officiels 

 

Christian aimerait faire l'achat des caméras afin d'éliminer l'intimidation verbale sur la 

glace. Jean Guy va vérifier les prix. Il faut vérifier si nous devons obtenir une permission 

des parents pour le filmage des joueurs mineurs. Misons projet pilote au tournoi U15-U18 

sinon, ce sera repoussé la saison prochaine.  

 

6. SEFHA U13 AAA et U15 AAA. New Guidelines HNB 

 

U15AAA Major Teams will be Franchised. U15AAA becomes U14AAA 

U13AAA will be limited to 5 first years players on their teams 

U15 AAA female (EDZA/Rockets) moving to SEFHA - this will create 2 teams; also to 

create a 2nd U13AAA team in our region. 

U16AAA to expand to teams associated with other three U18 AAA 

 

7. Plinko - très populaire lors du tournoi U7-U9. Beau profit mais manque de bénévoles.  

 

8. Branding des tournois HDM 

 

Sommes en discussion avec la compagnie GOAT Branding. Une prochaine rencontre est 

à venir. Dévoiler le logo à l’AGA ou tournoi de golf? 

            

G. PROCHAINE RÉUNION: 11 mars 18:30 

H. AJOURNEMENT: Serge L propose l’ajournement à 20:33 

 


